

初雪来早



市民在雪中匆匆赶路。

本报记者 马志勇 摄影报道

今冬初雪下了大半天

气象部门发布蓝色预警信号，未来几天有霜冻

CO3

编辑：高倩倩
2012年11月5日 星期一
组版：魏巍
齐鲁晚报

今日德州

本报11月4日讯(记者 孙婷婷)
11月3日夜间,今年冬天的第一场雪降临城区,降雪一直持续到4日中午,最低气温降至零摄氏度。据了解,今年的第一场雪比往年来得较早。4日下午,德州市气象局发布寒潮蓝色预警信号,据预报5日德州将出现冰冻天气,未来几天有霜冻。

太冷了!雨雪天气过后,降温成为4日的主旋律。4日白天,德州大部分地区最低气温1℃,最高气温在7℃左右,平均气温不超过5℃。气象专家介绍,此次降雨降雪天气,平均降水量16.3毫米,最大降水量出现在宁津,为22.9毫米。

“今年的第一场雪比去年要早”,

去年11月底的一场暴雪,让不少市民记忆犹新,今年的第一场雪要比去年提前二十多天。据气象台相关负责人介绍,关于历年来降雪的情况以及此次降雪是否提前,是否属于不正常天气,气象局没有统计。

据气象专家介绍,受暖湿气流和较强冷空气的共同影响,从3日白天开始到4日,德州市自西向东出现雨雪、大风和降温天气。前期以雨为主,3日夜间自西向东逐渐转为雨夹雪或者小雪。4日白天,风力逐渐增大,西到西北风3~4级,阵风达到6级。雨雪天气之后,降温幅度8~10℃,最低气温出现在5日早晨,为-1℃,有冰冻。

预报此次雨雪天气之后,天气以多云转晴为主,气温也将回升到0℃以上。具体天气预报:5日,阴转多云,局部有雨夹雪,有冰冻,北风4~5级转3~4级,最低气温-1℃,最高气温10℃。6日,多云转晴,有霜冻,北风转南风3~4级,最低气温1℃,最高气温14℃。7日,晴转多云,有霜冻,南风转北风3~4级,最低气温1℃,最高气温15℃。8日,多云,北风转南风3~4级,最低气温1℃,最高气温15℃。9日,多云转阴,东南风3~4级,最低气温4℃,最高气温13℃。10日,阴有小雨,南风转北风3~4级,最低气温2℃,最高气温8℃。11日,阴有小雨转多云,北风3~4级,最低气温0℃,最高气温9℃。

雪天路滑

刮蹭不断

本报11月4日讯(记者 马瑛)

今年冬天的第一场雪,比以往来得更早一些。4日,记者从多家保险公司了解到,降水过后,路面湿滑,保险理赔数量比平时多了不少,多是小刮蹭。

“上午10点多从陵县到德州,半路上雪就停了,一路看见7起车祸,都是小刮小蹭。”市民吴先生说。

“我主要负责德城区的理赔工作,4日上午出险6次,天气好的时候最多不超过3次。”中保财险的理赔人员告诉记者,“比平时多了不少,都是小刮蹭。”

4日上午,司机新手赵女士说,自己很少开车出门,本来想下雪天开车出门不冷,没想到路面湿滑,自己开得也是心惊胆战的。赵女士抱怨说,在驾校学习时,教练也没重点讲雨雪天气开车该注意的问题,只是在书上有理论知识。

记者了解到,还有不少新手有跟赵女士一样的困惑。一家驾校的教练称,雨雪等天气如何行车仅在理论考试中有,电子路考和实际路考中都不涉及,很少有教练会针对这一项进行教学。

降雪没有大幅影响长途客运

汽车总站个别班次停运

本报11月4日讯(记者 王乐伟
张晓琳 通讯员 高彬) 4日,记者从德州汽车总站了解到,降雪对客运影响不是很大,只有个别班次停运。

4日上午10点左右,记者在德州汽车总站看到,候车厅里等候发车的旅客并不是很多。在候车厅,市民赵林清正在给家人打电话,因为10点发往泰安的车停运,他只能更改行程。“家里临时有事,要赶回去。到了车站得知这

班车次停运,只能坐后面一班回家。”赵林清告诉记者,现在各地都在降雪,为了不让家里担心,先打个电话告诉一声。

受雨雪天气影响,德州汽车总站10点发往泰安、10点30分发往淄博的车停运,除此之外发往西安和银川的车也有班次停运。“平时都是自己开车出差,这样的天觉得还是坐客车稳妥一些,结果遇上雨雪,只能等下一班次

再走。”准备去淄博出差的张先生说。

据德州汽车总站副站长高彬介绍,降雪没有大幅度影响到汽车运营,只有个别班次停运。除了部分班次停运外,其他班次客车均正常运行。针对雨雪天气,为了保障旅客安全出行,站内除了加强车辆安全审查外,还利用GPS监控平台要求驾驶员注意观察路面,减速慢行,保证行车安全;其次还注重安全宣传,提醒司机注意安全。

吉利全球鹰“100°关怀”

由德州陆鼎商贸有限公司举办,11月3日至4日为期两天的吉利全球鹰“100°关怀”感恩回馈活动为德州市广大自主品牌车主送上了一份份贴心的温暖,此活动得到了广大自主品牌车主的响应、赞同,同时更展示了吉利品牌的人文企业文化。

据德州陆鼎全球鹰4S店市场部林翠经理介绍,此次活动准备了1000份高档车载加热杯。11月3日至11月4日,凡自主品牌车主,凭行驶证即可到德州陆鼎全球鹰4S店领取一份冬季温暖。“吉利100°关怀活动,首先是感谢爱国人士对自主汽车品牌的支

持,此次活动是公司向具有崇高的爱国热情的国人表示一份崇高的敬意。民族汽车工业不仅要依靠自己民族的大力支持,还要有强烈的责任感和汽车强国之梦”。

德州陆鼎商贸有限公司成立于2003年,是吉利汽车在德州地区的一级经销商,运营9年来,得到了万余名喜爱吉利汽车品牌客户的肯定与支持,公司总经理张立军



图为活动现场。

表示,今后公司将秉承“时刻对吉利负责,永远让客户满意”为经营理念,以更好的服务迎接每一位客户,让每一位吉利全球鹰品牌用户“创意未来”的愿望得以实现。

销售热线:0534-2755466